SO.LO.RI. S.P.A.

37122 Verona (VR) – Vicolo Volto Cittadella n. 4 Codice fiscale e Partita IVA: 04222030233 - Libro verbali Amministratore Unico -

SO.LO.RI. S.p.A.

Vicolo Volto Cittadella, 4 – 37122 Verona C.S. 500.000,00 i.v.

C.F. e P.IVA 04222030233

Società soggetta ad attività di direzione e coordinamento del Comune di Verona

DEL 15 marzo 2023

OGGETTO: approvazione graduatoria selezione pubblica, per titoli ed esami, per assunzione con contratto di lavoro a tempo indeterminato pieno per n° 2 posizioni di impiegato d'ordine.

Premesso che:

Con determinazione dell'Amministratore Unico del 17 agosto 2022 veniva approvato il bando inerente la selezione pubblica, per titoli ed esami, finalizzato all'assunzione con contratto di lavoro a tempo indeterminato pieno per n° 2 posizioni di impiegato d'ordine;

Con determinazione dell'Amministratore Unico del 19/10/2022 veniva nominata la commissione d'esame relativamente alla suddetta selezione;

Che in data 3 marzo 2023 con prot. n. 7882 veniva trasmessa a Solori dalla commissione d'esame l'esito finale nonché i verbali e tutta la documentazione relativa alla selezione in oggetto;

Che dalla suddetta documentazione di selezione emergeva l'idoneità di 4 candidati;

Che nel corso del 2022 e nei primi mesi del 2023 la società ha visto ridursi l'organico di n. 2 unità per cessazione volontaria o per mobilità interaziendale;

Che l'accrescimento della compagine societaria con l'aumento delle attività da svolgere nonché l'aumento delle incombenze derivanti dalle disposizioni Arera in termini di qualità del servizio TARI richiedono il rafforzamento dell'organico con un'ulteriore unità

DETERMINA

Di richiamare quanto esposto in premessa come parte integrante del dispositivo del presente provvedimento;

di approvare la graduatoria della selezione pubblica, per titoli ed esami, per assunzione con contratto di lavoro a tempo indeterminato pieno per nº 2 posizioni di impiegato d'ordine in oggetto secondo il seguente prospetto:

SO.LO.RI. S.P.A.

37122 Verona (VR) – Vicolo Volto Cittadella n. 4 Codice fiscale e Partita IVA: 04222030233 - Libro verbali Amministratore Unico -

Candidato	Punteggio complessivo
F	55/60
(J	43/60
C	42/60
1	38/60

Di dare mandato all'area *Amministrativa – Contabile – Personale* di provvedere all'assunzione dei primi tre candidati disponibili.

Di dare atto che i costi conseguenti al presente provvedimento trovano già integrale copertura nel Bilancio di Previsione 2023 e seguenti.

L'Amministratore Unico Dott Marco Vantini